Ubungen zum Unbestimmten Integral
Bestimmen Sie die nachfolgenden Unbestimmten Integrale!
1. [3:cosxdr =
2. [e-e¥dr =
3. [m-sinzdr =
4. [15dx =
5. [8x3dx =
6. [622 + 4w — 3dw =
7. [22? — 62 — 12dx =
8. [3a® — ju 4 eldx =
9. f r%da: =
10. f gdx =
11. 34y =
12. [ 3 dy =
13. [Vxdx =
14. [Vadde =
15. [ Joda =



Losungen zum Unbestimmten Integral
Hier sind die Losungen der vorstehenden Aufgaben:

1. [3-cosaxdr =3 -sinx+c

2. [e-e"dr=e-€e"+c

3. [m-sinzdx = —7-cosx + ¢

4. [15dx = 15z + ¢

5. [8x3dx = 22" + ¢

6. [62% 4 4w — 3dx = 223 +22° — 3z + ¢

7. [22% — 62 — 12dx = §x3—3x2—12x+c

8. [32? —ja+elde = ga® — 2P + *x + ¢

9. [ Zde = [3a73de = Za 2+ ec=—55 +¢

10. [2dz=5In|z[+c

11. f%dmz]%dwz%—i—c

12, [y = [ 1 =80 oy,

3 3 3
Lod fe=225 4 o= 2428 |

13. [/xde = [z2de = 2 /

ol

14. f\/x?)dx:f;(;%dx: $g+62§x3+c:@+c
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15. f%dx:fél-xﬁdg;:g;. w2



